

## Correction to “Computation of cyclic parts of Steinhaus problem for power 5” \*

by

K. CHIKAWA, K. ISÉKI, T. KUSAKABE and K. SHIBAMURA (Kôbe)

We are indebted to Mr. Andrzej Mąkowski (in his letter of December 22, 1962) for pointing out some errors. We hope to correct only the list in our paper: “length 2: 145, 4151” should be corrected to read “length 1: 4150”. Therefore, “length 1: 4151” should be added in our list of page 253. We found these are errors in our human checkings.

The authors wish to thank Mr. Mąkowski for his comments.

---

\* Acta Arithmetica 7 (1962), pp. 253-254.

*Reçu par la Rédaction le 5. 3. 1963*

---